



ZERTIFIKAT

TÜV AUSTRIA ZERTIFIZIERTES PRODUKT

Die Zertifizierungsstelle der TÜV AUSTRIA GMBH bescheinigt, dass das Produkt

Digi Clean®



die Anforderungen für ein
TÜV AUSTRIA – ZERTIFIZIERTES Produkt hinsichtlich

✓ ÜBEREINSTIMMUNG MIT DEN ANFORDERUNGEN DER EN 13549:2001✓ ÜBERWACHTES QM-SYSTEM

erfolgreich erfüllt.

Die Einhaltung dieser Anforderung wird während der Laufzeit dieses Zertifikates durch regelmäßige Folge-Evaluierungen sichergestellt.

Zertifikatsinhaber:



Klüh Cleaning GmbH Am Wehrhahn 70 D-40211 Düsseldorf

Zertifikatsnummer: TA220213839

Dieses Zertifikat ist gültig bis zum 05.11.2027

Zertifizierungsstelle
Wien, 31.03.2025

"Auszugsweise Vervielfältigung nur mit Genehmigung der TÜV AUSTRIA GMBH gestattet" "The duplication of this document in parts is subject to the approval by TÜV AUSTRIA GMBH"



Vervielfältigung nur mit Erlaubnis des TÜV AUSTRIA | The reproduction of this document is subject to the approval by TÜV AUSTRIA | TÜV

www.tuv.at/certcheck